

Красная армия.

Среди революционного пролетариата.

Теперь совершенно выясняется, что на-
дежда на сознательность российского проле-
тария, на чувство революционного долга,
не только оправдалась, но даже действитель-
ность превзошла все ожидания.

Ежечасно в революционному центру—Сан-
кт-Петербурге прибывают все новые и новые отряды
революционного пролетариата, подавляющих, как один человек, на занятии международной
революции. На многих фабриках и заводах рабочие
встали под ружье в полном составе.

Необходима была исключительная быстрая
организация революционной рабочей армии.
В какую-нибудь ночь, после тревожных при-
зывах гудков, например, в Петрограде была
создана рабочая армия в 60.000 человек.
Сразу же эта армия была двинута на рево-
люционный фронт, наступившему первому отряду
мирового империализма.

Также наяву добровольцев Красной Ар-
мии до того зачалился, что нехватает ору-
жия для их немедленного вооружения и пере-
возочных средств для их немедленной от-
правки наступающим боям.

Кроме того, из многих заводов вследствие
поголовного вооружения всего состава рабо-
чих и желания их сейчас же двинуться на
занятии революции, грозит остановиться дея-
тельность производств, которая сейчас весьма
необходима для успеха дела борьбы с миро-
вым империализмом. Вот почему на некоторо-
ых крупных заводах, как, например, на
Путиловском, было решено обратиться в рабо-
чих с призывом выделить из своего со-
става тех товарищей, которые потому либо
недостаточно подготовлены в активной борьбе
с оружием в руках, по, как опытные рабо-
чи, чрезвычайно полезны будут на заводе
для производства необходимых для револю-
ционной обороны предметов.

Товарищи, повинуясь революционной дис-
циплине, остались для работ на заводе; решив
увеличить рабочий час.

Такие же постановления были приняты и
на многих других заводах, производящих не-
обходимые для обороны предметы.

Следует отметить, что рабочие вставали
на защиту революции без всяких особых при-
зовов. Товарищи просто откликнулись к своим
сборным пунктам и группировались в отрядах.
Большинство фабрично-заводских комитетов
также встало под ружье во главе отрядов
фабрик.

Таким образом, передовые борцы соци-
алистической революции,—те, кому привыкли
верить работы массы, как своим непосред-
ственным изобретателям, в минуту величай-
шего испытания для всего революционного
движения, не отступили, а, наоборот, первые
встали во главе боевых отрядов Интерва-
рии.

Подъем революционного энтузиазма, по
словам очевидцев, исключительный, не под-
дающийся описание. Вообще, следует совер-
шенно беспощадно сказать, что рабочее
население Петрограда оказалось на высоте
революционного долга, удалив своим энту-
зиазмом в солдаты германской. Последние, уви-
дев беззаветное мужество и неизогубную
решимость—“вольных”, не привыкших к войне
рабочих,—сами просились примики к ним.
Как более опытных в этом деле людей, уже бы-
вших много раз в сражении и вынесших на
своих плечах тяжесть окопной страды, в со-
став этих отрядов, идущих на революцион-
ный фронт.

Положение об обеспечении материально-санитарной помощи Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

(Проект тов. Шашуковского).

1) Для обеспечения материально-санитарной помощи Рабоче-Крестьянской Красной Армии при всех областных и окружных, Губернских и Уездных Советах Раб. Кр. Сод. Депутатов, также фронтовых и армейских комитетов организуются Военно-санитарные отделы. А для согласования и направления деятельности местных отделов при Всероссийской Коллегии учреждается Центральный Ветеринарно-Санитарный Отдел.

2) Организация местных Ветеринарно-Санитарных Отделов лежит на обязанности Советов. По организации же и заведованию Центрально-Санитарно-Ветеринарным Отделом поручается уполномоченному Всероссийской Коллегии, одному представителю Всероссийского Г. П. К. и двум представителям Главного Военно-Ветеринарного Комитета.

3) Центральный Ветеринарно-Санитарный Отдел состоит из следующих групп: а) значимого состава с функциями мобилизационного учета кадра ветеринарных работников; б) ветеринарно-санитарного статистического и лечебных заведений с функциями собирания материалов и разработки детального плана борьбы с эпизоотиями, использования существующих учебных заведений Военно-ветеринарного ведомства, Земского и Городского Собоев и Красного Креста для нужд Красной Армии; в) Снабжения—снабжают местные Отделы медикаментами, инструментами, прививочными материалами и пр.

4) Ветеринарно-Санитарные Отделы в местах конструируются по типу Центрального, но они должны быть менее сложны и более гибки.

5) Служба ветеринарных работников в Красной Армии добровольная, но поступающие обязуются прослушать не менее шести месяцев и представлять рекомендацию Советов или своих профессиональных Союзов, стоящих на платформе Советской Власти или покорнейшей мере признающих Советскую Власть.

6) В материальном отношении ветеринарные работники привлекаются в специальных пехотных частях Красной Армии (штаты и нормы оплаты труда будут выработаны позже).

7) На службу приглашаются ветеринарные врачи и ветеринарные помощники, как Ветеринарно-Враческий персонал, ветеринарные санитары, как персонал вспомогательный.

8) Материальное снабжение Ветеринарно-Санитарной службы в Красной Армии производится из наличных запасов Военно-Ветеринарного Ведомства, Земского и Городского Собоев и Красного Креста.

9) Все финансовые расходы связанные с Ветеринарно-Санитарной службой Красной Армии относятся за счет кредитов Военного Ведомства.

Курсы подготовки командного состава Р.-И. Красной Армии.

Комиссар бывших Петергофских и Оранienbaumskих школ подготовки врачей, объявляет об открытии в Петергофе новых курсов ускоренной подготовки командного состава Раб. и Крестьянской Красной Армии, приглашая желающих поступить на курсы в качестве обучающихся, преподавателей и заведующих отделениями курсов на следующих условиях, основанных на приказах Народ. Ком. по воен. делам с. г. №№ 104 и 130 (см. газ. “Рабочая и Крестьянская Красная Армия” с. г. за № 11 и 15).

На бой.

На бой, товариши, на бой!
Дружней, вперед! Сомнинься в рядах!
Пост стоя все встали боевой,
Свободы верные сыны!
Пусть знамя Красное Труда
Все также реет величаво,—
Вперед, товарищи, туда,
Где бой кликат за наше право!
Вставай, трудящийся народ!
Гудят набат, призывающий зов,
К оружию! Вперед, вперед!
С лица земли сотрем врагов!
Враги куют оковы нам,
Вперед, рабочий громады!
Губы злодеев, смерть врагам!
Для паразитов нет щады!
Настал последний час,—смелей!
Вперед, на бой! Вперед, туда!
Нас ждет одно: иль звон цепей,
Иль царство спасавшаго труда!

Сандро.

РАБОЧАЯ И КРЕСТЬЯНСКАЯ КРАСНАЯ АРМИЯ И ФЛОТ.

1) Заявления подаются в организацию ком. при управлении заведывающим школами с. Петергоф, Собственным пр. д. № 14.

2) Для обучающихся и служащих всех категорий необходимо с подачей заявлений предъявлять удостоверения (рекомендаций от полковых, ротных, заведовских комитетов и т. п. демократических организаций).

3) Для поступающих на первый под-
готовительный курс требуется умение читать, писать, разговаривать прочитанное, знание четырех правил арифметики. Для поступающих на специальный курс необходимо подготовка по программе курса начального, городского или разного с ними училищ, но для начального комплектования требование это не обязательно. Продолжительность курсов подготовительного 4, специального месяца. По окончании курса обязательна служба в Красной Армии не менее года. Штат обучающихся 800 чел., разделенных на 6 отделений. Довольствие обучающихся приравлено к солдатам Гвардии (кроме денежного). Разрешается жить на частных квартирах.

4) Командный состав курсов включает содержанием, предусмотренным общим положением.

5) На курсах преподаются предметы: на подготовительном — русский язык, арифметика, история, на специальном — тактика, фортификация, артиллерия, топография, администрация, уставы и строй. Кроме того на общих курсах преподаются политическая грамотность.

6) Плата за проходящие 300 руб. в месяц за 12 штатных уроков в неделю. От желающих преподавать обязательное предъявление удостоверений о прохождении соответствующих учебных заведений. Заведывающие отделениями могут иметь половины штатных уроков и как наставники обязательно должны принадлежать по своим политическим убеждениям к социалистам.

Комиссар Кутнер.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Государственной комиссии по про- свещению.

27 февраля 1918 года.

О выдаче attestatos и свидетельств
учащимся, принятых в Красную Ар-
мию и в санитарные отряды Красной
Армии.

На основании призыва Народного Комиссариата по военным делам от 28-го Февраля 1918 года за № 104 и от 14-го Февраля 1918 года за № 130, с 1-го этого Марта открывается прием прошения о желании поступить на 1-е Советские Инженерные Петроградские курсы подготовки командного состава Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Курсы имеют два класса: подготовительный и специальный. Прием открывается в оба класса. Сроки обучения: в подготовительном классе — 3 месяца и в специальном — 6 месяцев.

Успешно прошедшие подготовительный класс, для окончания военно-технической подготовки, переводятся в специальный класс, состоящий из двух отделений: саперно-строительного и электротехнического.

Поступающие на курсы, вообще, должны удовлетворять всем условиям поступления в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии, согласно декрета Совета Народных Комиссаров от 15-го Января этого года.

Кроме того, от поступающих в подготовительный класс требуется окончание высшего или средних учебных заведений.

От поступающих в специальный класс требуется окончание высшего или средних учебных заведений.

В специальный класс могут быть приняты, после проверочного испытания по математике и физике, лица и неокончившие полного курса средних учебных заведений, а также лица окончившие всякого рода технический

железный. На челе его лежал отпечаток божественного духа, что наполнил его душу, его глаза расширились в горе, и какое то сияние, казалось, окружало его. Но другие, повидимому, не замечали этого, и я сообразила, что это сияние мерещится мне оттого, что слезы радости и любви туманят мне глаза. Я заметила вдруг, что общество оставалось равнодушным, ибо мастер Уникс, сидевший недалеко от меня вдруг громко произнес:

— Утопист!

Эрик перешел в тому периоду своей жизни, когда он стал подниматься по общественной лестнице и пришел в соприкосновение с представителями высших классов. Тогда наступило время разочарования, тогда всякая надежда на эти классы исчезла. И он излагал свою тогдашнюю чувствительность в таких выражениях, которые не могли понравиться его слушателям. Он был поражен язвостью этого болота. Жизнь их оказалась далекой от красоты и изящества. Он увидел чудовищный агония, что более всего поразило его, это—отсутствие интеллигентской жизни. Всирпунтый язвой водой революционной среды, он отшатнулся от интеллигентской неподвижности господствующих классов. И кроме того, несмотря на воздвигнутый великолепными церкви и дорого оцениваемыми проповедниками, все вышеобщество, мужчины и женщины, оказались самыми грубыми материалистами. Правда, они любят болтать, о маленьких идеалах и превозносить маленькие моральные истины, но на деле, несмотря на это болтливость, все жизнь их проникнута материализмом. И истинной моральности в них нет и следа, — даже истинное учение Христа они давно уже перестали проповедывать.

— Я встречал людей,—сказал он,—которые употребляли всегда имя Миробода в своей критике войны, и в то же время давали ружья в руки Пинкerton*, чтобы стрелять в забастовщиков на их собственных фабриках и заводах. Я встречал людей, возмущавшихся грубостью зрелища борьбы на арене, которые в то же время

также горячую веру в человечество, языки коммерческого преуспеяния и империалистической политики. Все вокруг меня было сиянием солнца, а ночь для меня была темнотой, для которых я не верил, что они не верят в свою жизнь среди революционеров. Всякаядержанность засела. Его голос звучал сильно и уверенно, он весь горел, и мыслы его горели, придавая динамику силе его красноречию. Он говорил.— Среди революционеров встретил я

Всем рабочим организациям и учреждениям Петроградского округа доводится до сведения, что Отдел Вооружения, помещающийся (Лютеранская пл. 4) при Главном Штабе Рабочей Красной Гвардии с 27-го сего февраля переведется в здание Марининского дворца, а посему предлагается за всем касающимся вооружения непосредственно обращаться в Марининский дворец (в Отдел вооружения).

Главный Штаб Рабочей Красной Гвардии. Председатель (подпись). Секретарь (подпись).

Всем рабочим и солдатам.

Соединенное заседание межклубной комиссии Петроградского Совета Рабочих и Солдат. Депутатов и клубного отдела Пролеткульта 27-го февраля постановило прийти на помощь Советской власти в деле организации и комплексования Красной Армии.

С этой целью решено предложить всем рабочим и солдатским клубам:

- 1) организовать ряд лекций для выяснения задач Красной Армии вообще и в настоящий момент нападения германского империализма на Революционную Россию в особенности;
- 2) организовать за клубами и в своем

школы, образование в которых будет признано приемной комиссией достаточным.

Прием прошений производится ежедневно, кроме праздников, с 10-ти часов утра до 3 час. дня в Канцелярии курсов (Садовая ул. д. № 2, Инженерный Замок).

Жизнь армии на фронте и в тылу.

Боевое

и тылу.

Боевое

чессы центральных держав главного импульса революционного движения. Причины неизбежных следствий которых должна явиться международная революция и победа края империализма, не обусловливается лишь только отсутствием достаточного количества хлеба. 4-х летний бой не может быть благополучно разрешена для трудящихся масс путем хлеба. Тот коммюн, который наилучшим образом классом всех стран спасок великих, чтобы его удалось капиталистам и угнетателям разместить награбленным у революционной России зерном. Международная революция не вскнула сейчас, она неминуемо выспыхнет позже. Тогда мы победим или умрем, но не сдадимся.

Хорошо, предположим что за дело мира возьмется учредительное собрание. Поэтому же вы думаете что Вильгельм охотнее уступит тогда, когда будет иметь дело с учредительным Собранием. Что же, Вильгельм не боится, но, «объединенный мешанин» или, быть может, он состоит в вашей фракции, товарищи правые с.-р. (Смех и аплодисменты).

В заключение оратор еще раз указывает на всю несостоятельность доводов левых с.-р., находит, что эти доводы — одна голая фраза, лишенная конкретного содержания.

Затем выступает от фракции объединенных меньшевиков т. Ермакский.

Последний в обстоятельный речи доказывает необходимость немедленного вооруженного отпора немецкому наступку. Оратор согласен с высказыванием мнением о крайне слабой боеспособности России, но указывает, что в настоящее время война в значительной степени

ведется не только военно-техническими средстами, но зависит также от морального состояния воюющих масс. В этом смысле мы имеем много преимуществ перед немецкими империалистами, которым едва ли удастся двинуть на Россию большую массу немецких войск без риска восстания в среде последних.

С другой стороны, все сознательные элементы

России встали на активную защиту революции.

Оратор полагает, что заключение мира не только не даст той передышки, о которой говорил докладчик, но на долю отдаленей

может быть, в недалеком будущем новой войны из мотивов места и ре-

зультатов беженцев, которые, однако, ничего нового сообщить не могут. По последним сведениям русские офицеры в местах занятых германскими контрреволюционерами одели погони и весело присоединились к бандам реакционеров. У нас в Луге — полное спокойствие.

Просим сообщить общее положение дел на фронте.

— Благодаря крушению, был задержан отправка эшелонов в Исков. В данный момент движение восстановлено и эшелоны пошли. В городе царят порядок. Проезжающих мимо Луги солдат направляем на Новгород. В городе формируется отряд Красной Армии. Связь со Стругой поддерживается разведывательными отрядами. Из Валка сюда прибывают беженцы, которые, однако, ничего нового сообщить не могут. По последним сведениям русские офицеры в местах занятых германскими контрреволюционерами одели погони и весело присоединились к бандам реакционеров. У нас в Луге — полное спокойствие.

28 февраля.

Борьба с контр-революцией.

В России.

Противосоветская кампания правых эсеров.

САМАРА, 26-II (ПТА). Контр-революция, прократия флагами правых социалистов-революционеров, начата противосоветской агитацией — трапезой красной гвардии, пользуясь конфликтом Совета Рабочих и Солдатских Депутатов с некоторыми частями гарнизона, пытающимися расширить и поделить оружие, инвентарь, продовольствие и обмундирование. На почве контр-революционной агитации, в артиллерийской бригаде, саперном и 102 полках возбуждение. В ночь на 23 февр. контр-революционеры пустили в этих частях провокационный слух, будто красногвардейцы идут по приказанию Совета Рабочих и Солдатских Депутатов разоружить солдат. Обманутые солдаты начали на красногвардейцев и членов Исполнительного Комитета Совета Рабочих и Солдатских Депутатов, которые были нарочно вызваны контр-революционерами, устроившиими ложную тревогу, дабы спровоцировать столкновение солдат с красногвардейцами. Столкновение кончилось разоружением и арестом красногвардейцев и членов Исполнительного Комитета. Разобрав обмая солдаты освободили арестованных. Во время столкновения было обстреляно трубоочечное орудие, гнездо красногвардейцев; жертв не было. Днем 23 февраля правыми социалистами-революционерами было создано собрание, на котором присутствовало около 400 человек. Это собрание объявило гарнизоном, хотя гарнизон состоит из 1500 человек. На собрании вынесена контр-революционная резолюция, продиктованная правыми эсерами, о роспуске и разоружении красной гвардии и об освобождении правых эсеров, арестованных Советом Рабочих и Солдатских Депутатов из попытки срыва крестьянского съезда. Резолюция призвала солдат присоединиться к переговорам, происходящим с центральными державами с целью достичь общего демократического мира и таким образом отвратить опасность сепаратистского мира. Британская социалистическая партия призывает британское правительство немедленно признать настоящее правительство России и присоединиться к переговорам, происходящим с центральными державами с целью достичь общего демократического мира и таким образом отвратить опасность сепаратистского мира. Британская социалистическая партия призывает британское правительство немедленно признать настоящее правительство России и присоединиться к переговорам, происходящим с центральными державами с целью достичь общего демократического мира и таким образом отвратить опасность сепаратистского мира.

Согласно полученных из Тегерана инструкций Персидским Поверенным в делах в Петрограде Ассад-Хан передал Народному Комиссариату по Иностранным Делам ответную ноту следующего содержания:

Наставщик им честно согласно полученным мною от моего правительства инструкциям, довести до вашего сведения, что персидское правительство, приняв к сведению акт расторжения правительства Российской Республики англо-русской конвенции, заключенной в С.-Петербурге 18/31 августа 1917 года, равно всем, как представивших называемой персидской нации, так и последовавших, направленных против свободы и независимости персидского народа соглашениями, объявляет уничтоженными и раз на всегда утратившими всякую силу, все то договоры и соглашения, которые были насилиственны исторгнуты у Персии или же противоречили принципу ее независимости и неприкосновенности, ограничивая и стесняя свободное развитие и осуществление всемирного персидского народа на занимаемой им территории и прилегающих к ней морях.

В то же время, ставя в основу дальнейших взаимоотношений между Персией и Россией, главные положения вышеупомянутой ноты Правительства Российской Республики, Персидское правительство выражает свою полную готовность вступить в переговоры для заключения новых договоров, консультских конвенций и иных актов, на принципах свободного соглашения и взаимного уважения народов.

Будучи, одновременно с тем, уполномоченными правительством Российской Республики от имени персидского народа, в лице его правительства, привательность за акт справедливости, проповеданный к Персии, так же, как за принятие Советом Народных Комиссаров решения вывести войска из пределов Персии, прошу вас, гражданин Народный Комиссар, не отказывать в нашем любезном посредничестве для передачи Советской власти искренних чувств, питаемых Персией к Российской Республике.

Поверенный в делах Персии в Петрограде М. Ассад-Хан.

БИБЛИОГРАФИЯ.

В защиту Революции.

ЗАЯВЛЕНИЕ.

Центральный Исполнительный Комитет Советов Рабочих, Солдатских и Крестьянских Депутатов заявляет:

1) Все слухи об эвакуации из Петрограда Совета Народных Комиссаров и Ц.И.К. совершенно ложны. Совет Народных Комиссаров и Ц.И.К. остаются в Петрограде и подготавливают самую энергичную оборону Петрограда.

2) Вопрос об эвакуации мог бы быть поставлен лишь в последнюю минуту в том случае, если бы Петроград угрожала самая непосредственная опасность, чего в настоящий момент не существует.

РЕЗОЛЮЦИЯ, принятая на митинге всех частей гарнизона гор. Петрограда.

Примите самыя решительные меры. Не останавливайтесь ни перед чем.

О каждой продовольственной погрузке телеграфируйте.

Не забывайте также о том, что с организацией отрядов и посыпкой их на фронт нельзя терять ни одной минуты.

Президиум Ц. И. К. Советов Р. С. и Кр. Депутатов.

Комитет Революционной Обороны Петрограда.

28-го февраля.

Германский империализм идет походом на Советскую Республику — обещает водворить у нас «порядок», он стремится отобрать у крестьян землю, у рабочих контроль над производством, у трудающих власть. Российская буржуазия заранее предвкушает надежду соединиться с немецкой буржуазией для того, чтобы задушить все завоевания нашей революции.

Гарнизонный митинг г. Петрограда единодушно считает необходимым дать отпор с оружием в руках настаску германского капитала. Всех, кто чувствует в себе душу революционера, что дорожит завоеваниями революции, мы зовем на последний бой; мы зовем к восстанию.

Крестьяне, защищайте ваше право на землю.

Рабочие, защищайте ваше право на труд.

Трудящиеся, защищайте ваше право на власть.

РЕЗОЛЮЦИЯ, принятая на общем собрании Союза моряков Торгового флота.

Собрание, выслушав речи ораторов, пришло к следующему заключению:

1) Немедленно организовать партизанский отряд моряков и предложить его революционной демократии и народу в лице настасшего Советского Правительства.

2) Организовать охрану главных средств и подотов к ним.

3) Организовать охрану и заботу о семьях детей моряков.

Избран Чрезвычайный Комитет из 8-и лиц.

28-го февраля,

Всем Советам.

(по радио).

Петроградский пролетариат организует оборону Петрограда. Все силы мобилизованы. Революционной столице предстоит, быть может, выдержать долгий период прямой осады. Петроград не сдается до последней минуты.

Но для этого Петрограду необходимо прежде всего помочь продовольствием.

Все Советы хлебных губерний должны немедленительно, не теряя ни одной секунды, двинуть по направлению к Петрограду и Москве как можно больше хлеба и продовольствия вообще. Не дайте умереть с голода революционному Петрограду. Напрягите всю энергию.

Положение на фронте

Новая победа революционных войск.

После окончания боя революционная армия, действующая против русской олигархии, заняла Рыбинец, забрав 15 неприятельских орудий.

Главнокомандующий

МУРЫБЕВ.

Разговор по прямому проводу между Петроградом — ЛУРЬЕ и Нарвом — ДАУМАН.

Лурье: У аппарата секретарь Подвойского Лурье, что угодно?

Дауман: Примите очередное сообщение: На разъезде Сомбре бой кончился. Сомбре в наших руках. Есть убитые и раненые. Белогвардейцы отступили. Численность их пока

не установлена. Подробности позже. Из Гдовы начальник отряда сообщил, что разведочный отряд вернулся в Гдов, С Гдовом до ст. Долгоруково все благополучно. От Гдова телефон работает до Запсковья. Все составы наших частей корпуса дошли до Нарвы и дальше.

Лурье: Помощь вам послана.

Дауман: Получил сообщение по проводу и подтверждение телеграммы о высоком сигнале из Петрограда. Сигналы, что настаскому отряду. Надеемся, что обещанное будет исполнено во время. Это, товариши, необходимо.

Дауман: До сиденья.

Лурье: Всего доброго.

Разговор по прямому проводу с Лугой.

— У аппарата председатель Лужского Совета Рабочих и Солдатских депутатов Эллаткин — у аппарата заведующий бюро печати при Совете Народных Комиссаров тов. Т. Аксельрод.

Просим сообщить общее положение дел на фронте.

— Благодаря крушению, был задержан отправка эшелонов в Исков. В данный момент движение восстановлено и эшелоны пошли.

В городе царят порядок. Проезжающих

шведских чиновников. Из Вильнеборга сообщают, что в понедельник на север от Вильнеборга, в трех местах происходили стычки; в одной из них красногвардейцы были вынуждены несколько отступить перед численным превосходством противника.

Вильнеборг, в трех местах, начали

столкновение с белогвардейцами. В

Вильнеборг, в трех местах, начали

столкновение с белогвардейцами. В

Вильнеборг, в трех местах, начали

столкновение с белогвардейцами. В

Вильнеборг, в трех местах, начали

столкновение с белогвардейцами. В

Вильнеборг, в трех местах, начали

столкновение с белогвардейцами. В

Вильнеборг, в трех местах, начали

столкновение с белогвардейцами. В

Вильнеборг, в трех местах, начали

столкновение с белогвардейцами. В

Вильнеборг, в трех местах, начали

столкновение с белогвардейцами. В

Вильнеборг, в трех местах, начали

столкновение с белогвардейцами. В

Вильнеборг, в трех местах, начали

столкновение с белогвардейцами. В

Вильнеборг, в трех местах, начали

столкновение с белогвардейцами. В

Вильнеборг, в трех местах, начали

столкновение с белогвардейцами. В